

Christmas in Europe

I want tell you about Christmas.

- Прообразом Санта-Клауса является общехристианский святой Николай Чудотворец (Санта — «святой», Клаус — «Николай»), известный своей благотворительностью — помощью в виде тайных подарков бедным людям, имеющим детей^[2]. Первоначально 6 декабря, в день святого Николая по церковному календарю, в странах Европы было принято дарить детям подарки от его имени. Однако в период Реформации, когда не одобрялось почитание святых^[1], в Германии и сопредельных странах персонажем, который раздаёт подарки, стал младенец Христос, а день их вручения был перенесён с 6 на 24 декабря, то есть на время рождественских ярмарок. В период Контрреформации подарки детям снова стали вручаться от имени святого Николая, однако теперь это происходило уже в конце декабря, на Рождество. Но в некоторых европейских странах ещё остаются в силе более старые традиции. Так, в Нидерландах, где имя святого Николая произносят как Синтерклаас, малыши могут получать подарки от его имени и на 5 декабря, и на Рождество.

Santa, who is it?

- В 1863 году знаменитый американский художник [Томас Наст](#), работавший в журнале [Harper's Weekly](#), использовал персонаж Санта-Клауса, нарисованный по мотивам книги Клемента Кларка Мура, в серии своих политических карикатур — в виде героя, дарящего подарки. Персонаж приобрёл популярность, и позднее Наст выпустил множество забавных рисунков для детей с весёлыми сценками из жизни Санта-Клауса — в журнале «Харпер Уикли» и других изданиях. В своих рисунках Наст придумал и подробно живописал быт Санты.
- Художник впервые упомянул о том, что Санта живёт на Северном полюсе и ведёт специальную книгу, куда записывает хорошие и плохие поступки детей. По рисункам Наста можно проследить постепенную трансформацию облика Санты: от толстого пожилого эльфа в меховом костюме к более реалистичному и веселому персонажу в полушубке. Как указывает телеканал [History Channel](#), «Наст срисовал Санта-Клауса с себя». Художник был упитанным человеком небольшого роста, с большими усами и широкой бородой.
- Необходимо отметить, что первоначально полушубок Санты на рисунках Наста был коричневого цвета, однако почти сразу, в процессе выхода новых рисунков, стал приобретать красноватый оттенок. Красный цвет полушубка Санты не несёт никакой смысловой нагрузки, — отмечает History Channel в своем исследовании «Легенды Санты».

What is he doing and where is Santa's home?

- В 1931 году компания «Кока-кола» запустила рекламную кампанию для увеличения продаж прохладительных напитков в зимнее время. При этом она предложила более современный облик Санты, разработанный Хэддоном Сандбломом. Именно этому живописцу принадлежит заслуга создания образа обаятельного Санта-Клауса, узнаваемого и очень популярного во всём мире. Его изображения стали самыми удачными из тех, что были представлены ранее многими художниками под влиянием поэмы Клемента Кларка Мура и рисунков Томаса Наста.
- Санта-Клаус в виде эльфа на обложке журнала «Пак» (Puck), 1904
- Костюм Санты в траковке Сандблома был красным, с белой опушкой из меха. Но приоритет в использовании такого сочетания цветов в одежде сказочного персонажа вовсе не принадлежит компании «Кока-Кола»: гораздо раньше Санта, одетый подобным образом, появился на нескольких обложках юмористического журнала «Пак» (Puck) (1902, 1904 и 1905 годы) и на плакатах, рекламирующих напитки компании White Rock Beverages (1915 и 1920-е годы).

Santa and coca-cola 😊



Christmas in Europe.

- Подробный рассказ о рождении Иисуса Христа приводится только у евангелистов [Луки](#) и [Матфея](#) (Евангелие от Матфея, 1-я глава):
- *Пошёл также и Иосиф из [Галилеи](#), из города [Назарета](#), в [Иудею](#), в город [Давидов](#), называемый [Вифлеем](#), потому что он был из дома и рода [Давидова](#), записаться с [Мариєю](#), обручённою ему женою, которая была беременна. Когда же они были там, наступило время родить [Ей](#); и родила Сына своего Первенца, и спеленала Его, и положила Его в [ясли](#), потому что не было им места в гостинице.*
([Лк. 2:4-7](#))
- [Мария](#) и [Иосиф](#) пошли в [Вифлеем](#) из-за [переписи населения Римской империи](#), проходившей при императоре [Августе](#)^[31]. В это время [Сирией](#) управлял [Квириний](#) ([Лк. 2:1-2](#))^{[4][5]}. Согласно указу императора, для облегчения ведения переписи каждый житель империи должен был явиться «в свой город». Так как Иосиф с [Мариєю](#) были потомками [Давида](#), они направились в [Вифлеем](#).
- После рождения Иисуса первыми из людей ему пришли [поклониться пастухи](#), извещённые об этом событии явлением [ангела](#). Согласно евангелисту [Матфею](#), на небе была явлена чудесная [звезда](#), которая привела к младенцу Иисусу [волхвов](#). [Они преподнесли дары](#) — [золото](#), [ладан](#) и [смирну](#); не как младенцу, а как Царю ([Мф. 2:1-3](#)). К тому времени [Святое Семейство](#) уже нашло приют «в доме» ([Мф. 2:1-11](#)).
- Узнав о рождении [Мессии](#) и желая Его уничтожить, царь Иудеи [Ирод](#) приказал [убить всех младенцев](#) в возрасте до 2 лет. Однако Христос был чудесно спасён от смерти, потому что ангел повелел Иосифу [бежать в Египет](#) вместе с семьёй, где они и жили до смерти Ирода ([Мф. 2:16](#)).
- По всей видимости, сначала, в 8-й день после рождения Иисуса, произошло Его [обрезание](#) ([Лк. 2:21](#)), а в 40-й день [жертвоприношение в Иерусалимском храме](#) ([Лк. 2:22—38](#)), а только потом уже [поклонение волхвов](#), [бегство в Египет](#) и [избиение младенцев](#).

Whence formed Christmas?

- Несмотря на то, что Рождество считается христианским праздником, некоторые протестантские конфессии его отвергли. Например, в [1659 году пуритане \(кальвинисты\) Новой Англии](#) приняли решение запретить Рождество, то есть запрещать в этот день отпрашиваться с работы, петь и устраивать совместные трапезы. Пастор-[конгрегационалист](#) Коттон Матер считал празднование Рождества аморальным и греховным^[30].
- В [США](#) общественный деятель и атеист по убеждениям [Ричард Столлман](#) предложил отмечать 25 декабря день рождения [Исаака Ньютона](#) как символ торжества человеческой науки.
- [Свидетели Иеговы](#), в свою очередь, считают, что Христос родился в начале октября, поскольку это время, когда на пастбища выводят пастись овец и пастухи держат ночную стражу в полях, указывая на то, что декабрь и январь слишком холодные для этого месяца в гористой местности Иудеи, где находился Вифлеем. Ещё одним основанием считать временем рождения Иисуса Христа осень, а не зиму, служит библейская хронология, согласно которой Иисус умер в возрасте 33 с половиной лет, а умер он, как известно, весной, во время иудейской Пасхи. Ещё одно косвенное подтверждение этого вывода вытекает из сообщения евангелиста [Луки](#) о переписи по указу цезаря Августа, согласно которому каждый должен был пройти перепись в своем родном городе. Подобное мероприятие вряд ли могло происходить зимой, когда путешествие могло быть очень затруднительным и дорогостоящим.

**Attempts to ban celebrate
Christmas** 😞

- Итак, скоро настанет праздник, который мы все так ждали- Новый год или, как в странах зарубежной Европы- Рождество. Я бы хотел, чтобы мы все его праздновали с позитивом, новогодним настроением и искренней улыбкой на лице. Более того, пусть ваши желания сбудутся.
- С наступающим!

От себя./ From me

Для подслушки